
 

 

Lejre Kommunes Koordinationsudvalg 

 

Referat fra møde i Koordinationsudvalget mandag d.23. februar 2026, 

kl. 9-11, på Østergaard, Karlebyvej 58. 

 

Indkaldte: 

Lisbeth Andersen, Jytte Johansen, Erik Suhr, Ole D. Jensen, Mary 

Søndergaard, Mona Jørgensen, Solveig Hitz. 

 

Godkendelse af referat fra 24. november 2025: Godkendt 

Godkendelse af dagsorden: Godkendt. 

 

Valg af referent: Solveig Hitz 

 

Orientering og status fra Lejre Kommune/ v. Solveig H. 

 

• Økonomi: Både drift og ekstrabevilling-status: God balance i 

regnskabet for 2025. Alle de tildelte ekstramidler forbrugt på bedste 

vis og Solveig H. sender en samlet tak for de bevilgede midler 

 

• Generel om det øvrige område af CVO: Organisationsdiagram 

udleveres løbende 

 

• Udvikling af Aktivitetscentrene: Ingen forslag 

 

• Status Bladudvalg og programmer: Der er sendt brev ud til alle 

annoncører og der kommer løbende indlæg ind. Bladudvalget består af 

Ragnhild Hansen og Stig Flemming fra Lejre, Birgit og Finn Overgaard 

har Bramsnæs og fællessiderne og Tina Østbye har Hvalsø området. 

Koordinationsudvalget anbefaler at Bladudvalget ser på mulighed for  

• nye digitale løsninger i forhold til udsendelse af Årsprogrammet. 

 

• Brunch 2026:  dato 22. maj, kl. 9.30- 12. Vi får besøg af Peter Q- 

Geisling. 

 

• Hjemmesiden/ spørgeskemaundersøgelse: modernisering af den 

nuværende hjemmeside; proces i 2026. Spørgeskemaundersøgelse er 

lagt på alle skærme og der er svarfrist 1. april. Der er to WEB 

redaktører, der varetager interesserne for alle fem aktivitetscentre, 

Mogens Neumann: mogens.neumann@gmail.com; telefon: 61 79 08 

11 og Tom Jægerskou mailtotom@privat.dk  telefon: 61 70 00 33 
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Side 2 af 2 

• Juleaften 2025: Der var ca. 40 gæster og hele arrangementet gik så 

fint. Der afholdes ca. 3 møder omkring juleaften med ØBS, de frivillige 

og Solveig. Juleaften er støttet af § 18 midler 

 

 

• Generelt om § 18 midler: I 2025 har SSÆ udvalget valgt at tildele 

midlerne efter andre kriterier og det betyder at ØBS har fået 1/3 af 

hvad de plejer til juleaften. Det betyder at vi skal se på hvordan vi kan 

organisere juleaften 2026 så der stadig kan holdes en god juleaften. 

 

• Andre projekter: Østergaard skal evt. deltage i kulturdage i Lejre i 

august måned. Der afventes fortsat endelig projektgodkendelse, 

Deltagerne er en gruppe borgere fra Talsi/Letland samt deltagere fra 

en sprogskole fra Kedainiai/Litauen samt en bred gruppe af borgere og 

foreninger fra Lejre Kommune 

 

Nyt fra Områderne: 

 

• Lejre Øst: Mary Søndergaard vil se på at navngive” lokalerne til brug 

for skærmene. Dameværelset er startet med stor succes, nyt yogahold 

er startet og Ældre Sagen har startet stolegymnastik på Lejrevej 15 A.  

 

• Bramsnæs: Lisbeth Andersen oplyser at hun træder ud af Centerrådet 

ved årsmødet. 

 

• Hvalsø: Diverse problemer med toiletter og andet; dette er løst 

løbende. Der er stor tilfredshed med den nye store skærm i salen. Der 

er fortsat stor søgning til Motionstilbuddet i Østergade, både på den 

fysiske side og ikke mindst den sociale side. 

 

• Eventuelt: 

 

• Næste møde: Der sendes mødedato ud efter de tre årsmøder. 

 

Solveig Hitz, leder af Aktivitetscentrene 


